LINEARNE ROVNICE S JEDNOU NEZNAMOU

1) Rieste linedrne rovnice na mnozine R (redlnych ¢isel) a urobte sktiske spravnosti:

b)2x+5=4.(1-5x)

€)2.(2x+1)=8—6X d)2.(3x —4) — (6X +4) =3X+5
£)3.(X—4)—(7X+3) =4.2Xx—-9) £)2.(4x-1)—(2X+3) = —1.(2 +5X)
g)-L(6X—-1)=2.(x+1)-5=4.2x-3)-2.(4+x) h)8x+2.3x=2)—Tx+8=2X—(5Xx+1+6X)
)5x—4.[4x—(-2+5x]=9 H-4[2.(4x-4)-2x]=2x+6
K)x—4.[3x=3.(x=3)] = —4.(x+2)

a)2x—7=4x+7

2) Rieste linearne rovnice na mnozine R (redlnych ¢isel) a urobte skuske spravnosti:

a)%.(x+2)=—4 b)—%.(4x+4)=7x+2
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c)—9x—§.(3x+4)—3 5x d)4.(x+5)+3.(4x 4)=1 >
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e)3x—5—§.(4x+4)—3.(5x+4) f)-1.(2x+2) 2(3x 4)=1-4.(x 2+

1 1 1 1 1 2
0)5-(x+4) =5 (4x+3) =1+ 2 (5x+2) h)E.(3x—2)—(2x+4):—E.(5x+5)—§

3) Rieste linedrne rovnice na mnozine R (redlnych ¢isel) a urobte sktiske spravnosti:

a)1:3 b)4x+3:3
4
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E)_%S:?)x 1= ka3
g)X+5+2X+1=5 h)5x—2+x+1:5x+2
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i)5x—5_2x+5:2x+1 j)3x_3x—4_3_X:2.(2X+5)
3 4 5 >
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4) Rieste linearne rovnice na mnozine R (redlnych cisel) a urobte sktiSke spravnosti:
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